
TOTAL
ESTUDIOS
Sin completar escolarización básica
Escolarización básica sin título
Escolarización básica con titulo
Bachillerato
Formación profesional
Enseñanza universitaria
SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado o retirado del trabajo
Estudiante
Labores del hogar
Otros

Paseo de la Castellana, 183 - 28071 - Madrid - España Teléfono: (+34) 91 583 91 00 - Contacta:

Source:Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

74,9 65,3 36,4 18,8 26

63 51,9 5,1 7,3 37,6

80,3 59,8 41,3 19,4 39,4

69,3 63,1 25,4 9,7 21,8

82,2 70,9 39,8 16,5 34

88,9 82,3 39,2 23,6 34,6

.. .. .. .. ..

93,2 90,1 29,9 36,1 38,5

88,4 81,4 38,5 24,7 36,7

88,6 80,6 40,2 21,4 34,9

82,3 70,7 36,9 12,6 34,3

68,8 57,8 26,2 6,4 26,7

32,3 21 11,4 1,8 14,1

32,3 21 11,4 1,8 14,1

80,4 71,5 32,8 17,7 32,8

Prensa y publicaciones periodicasPrensa de información generalPrensa deportivaRevistas culturalesOtras revistas

Medios de Comunicación 2010-2011
  Prensa

Personas que leen prensa o publicaciones periódicas  al menos  una vez al mes por nivel de estudios, si tuación laboral, formato y  tipo.
Units:En porcentaje del total de cada colectivo

Total



8,8 2,159,4 30,2 17,6 24,7 15,7 12,970,6

2,8 0,2 0,262,1 51 5 7,2 37,1 3,4

16 4,352,8 33,7 17,4 37,2 24,4 17,673,6

4 1,5 0,568,2 61,9 24,6 9,3 21,4 4,3

7,6 2,565,3 36,1 15,1 32,3 15,7 13,177,7

17,5 8,8 3,384,6 76,3 35 21,9 33,2 19

.. .... .. .. .. .. ....

31,5 12,3 7,285,9 79,4 23 32,2 36 33,5

10 2,576 34,2 23,4 34,7 18,8 16,183,8

18,1 11,7 2,983 73,3 35 19,9 33,5 20,6

4,6 1,168,1 34,8 12,1 33,4 8,4 6,680,1

2,5 2,1 0,367,8 56,8 25,2 6,1 26,4 3,5

0 021 11,4 1,8 13,9 0,2 032

011,4 1,8 13,9 0,2 0 032 21

16,5 31,6 14,4 12,6 6,9 2,476,8 66,9 29,5

Otras revistasPrensa y publicaciones periodicasPrensa de información generalPrensa deportivaRevistas culturalesPrensa y publicaciones periodicasPrensa de información generalPrensa deportivaRevistas culturales

Personas que leen prensa o publicaciones periódicas  al menos  una vez al mes por nivel de estudios, si tuación laboral, formato y  tipo.

En papel En Internet



3,3 4,1 55,9 41,3 20,31,8 29 25,6 11,7

0,8 1,7 6,2 53,1 41,6 4,71 20,6 17,3

4 5,3 62,3 39,6 27,84,7 28,7 22,7 9

5,8 1,9 3,3 57,3 49,8 20,80,7 23,2 21,1

4,4 6,8 62,4 48,4 28,12,9 32,2 28,4 10,2

7,4 4,3 5,2 72,7 61,8 30,32,9 30,6 27,4

.. .. .. .. .... .. .. ..

4,6 6,1 5,7 76 67,2 19,75,2 30,9 27,7

5,1 6,1 70,6 59,9 28,43,8 31,3 27,8 8,4

9,1 3,4 5,1 69,2 56 29,33,4 33,6 30,6

3 5,2 68,2 54,4 29,91,3 28,4 25 7,7

6,2 1,9 4,8 55,3 43,7 20,50,5 24 20,4

0,8 2,4 25 14,9 9,50,2 11 8,7 2,8

2,4 25 14,9 9,50,2 11 8,7 2,8 0,8

65 53,2 24,92,4 28,1 24,8 6,9 3,5 5,2

Prensa de información generalPrensa deportivaPrensa y publicaciones periodicasPrensa de información generalPrensa deportivaRevistas culturalesOtras revistasPrensa y publicaciones periodicasOtras revistas
En papel gratuito En papel con precio



1,3 0,620,9 15,7 12,9 8,8 2,1 1,815,7

0,5 0,6 0,15,9 31,9 2,8 2,7 0,2 0,2

0,6 0,433,5 24 17,2 15,8 4,2 4,614,5

0,7 0,3 0,28 18,9 4,2 3,9 1,4 0,5

0,8 0,527,1 15,3 12,8 7,6 2,5 2,611,9

2,5 1,6 1,118,6 29,4 18 16,6 8,2 3

.. .... .. .. .. .. ....

4,4 2,2 1,628 31,8 32,2 30,3 11,8 6,6

1,4 130,2 17,7 15,2 9,3 2,5 3,419,7

3,3 1,3 1,117,4 29,6 19,9 17,5 11,2 2,9

0,8 0,329,6 8 6,4 4,4 1,1 1,19,8

0,5 0,2 0,14,5 22,6 3,4 2,4 2,1 0,3

0,2 012,1 0 0 0 0 01,2

.... .. .. .. .. .... ..

12,1 6,6 2,2 2,1 1 0,713,8 27,7 13,8

Prensa deportivaRevistas culturalesOtras revistasPrensa y publicaciones periodicasPrensa de información generalRevistas culturalesOtras revistasPrensa y publicaciones periodicasPrensa de información general
En Internet con precioEn Internet gratuito



0 0,6 0,7

0 0 0,5

0,2 0,1 0,1

0,1 0,1 0,2

0 0,1 0,3

0,8 0,3 0,6

.. .. ..

0,6 0,6 0,8

0,7 0,1 0,5

0,7 0,2 0,4

0,3 0,1 0,4

0,1 0 0,1

0 0 0,2

.. .. ..

0,4 0,2 0,4

Revistas culturalesOtras revistasPrensa deportiva



TOTAL
ESTUDIOS
Sin completar escolarización básica
Escolarización básica sin título
Escolarización básica con titulo
Bachillerato
Formación profesional
Enseñanza universitaria
SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado o retirado del trabajo
Estudiante
Labores del hogar
Otros

Fuente:Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
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76,9 110,5 76,9 114,7 64,2

68,1 121,2 67,4 130,7 56,9

66,4 83 63,8 90,5 52,3

67 125 65,9 132,8 57,9

78,6 109,9 76,7 120 64

86,9 135,4 85,2 155,3 66,9

.. .. .. .. ..

87,5 100,1 85,6 111,7 67,8

84,9 133,1 83,3 151,3 65,6

80,4 115,3 78,9 126,8 63,4

79,5 135,5 78 152 64,4

69,2 133,5 67,9 147,8 57,7

49,1 123 47,6 131,6 41,5

.. .. .. .. ..

78 124,7 76,5 139,2 62,4

Población Media diariaPoblación Media diariaPoblación

Medios de Comunicación 2010-2011
  Radio

Personas que suelen escuchar la radio al menos un v ez por semana y  tiempo medio por nivel de estudios , situación laboral, tipo de día e  indicador.
Unidades:Población: porcentaje. Media diaria: minutos

Total suelen escuchar la radioLunes a viernes, salvo festivosEn fin de semana o festivo



119,5

120,7

92,9

128,7

113,5

120,8

..

99,2

122

116,8

125,5

125,2

132,7

..

119,1

Media diaria

Personas que suelen escuchar la radio al menos un v ez por semana y  tiempo medio por nivel de estudios , situación laboral, tipo de día e  indicador.

En fin de semana o festivo



TOTAL
ESTUDIOS
Sin completar escolarización básica
Escolarización básica sin título
Escolarización básica con titulo
Bachillerato
Formación profesional
Enseñanza universitaria
SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado o retirado del trabajo
Estudiante
Labores del hogar
Otros

Fuente:Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Paseo de la Castellana, 183 - 28071 - Madrid - España Teléfono: (+34) 91 583 91 00 - Contacta:

94,2 233,4 93,8 233 91,4

98,6 215 98,5 215,2 96,3

95 134,9 94,1 133,5 90

97,8 222,5 97,8 223,7 95,2

97,4 187,9 97,2 186,7 93,1

96,5 132,3 95,6 124,3 91,6

.. .. .. .. ..

94 120,8 93,1 116,1 88,9

97,1 141,2 96,3 135,2 92,7

95,9 146,9 95,1 142,1 91,4

97,9 176,5 97,4 172,9 93,7

98,6 208,2 98,4 206,7 95,7

97,6 238,5 97,4 238,4 95,2

.. .. .. .. ..

96,9 168,1 96,4 164,6 92,9

Población Media diariaPoblación Media diariaPoblación

Medios de Comunicación 2010-2011
  Televisión

Personas que suelen ver la televisión y tiempo medi o diario  por nivel de estudios, situación laboral,  tipo de día e  indicador.
Unidades:Población: en porcentaje. Media diaria: en minutos

Total suelen ver la televisiónLunes a viernes, salvo festivosEn fin de semana o festivo



244,2

220,2

149,2

225,8

201

163,4

..

143,3

166,6

169,6

195,5

219,1

246,1

..

187,1

Media diaria

Personas que suelen ver la televisión y tiempo medi o diario  por nivel de estudios, situación laboral,  tipo de día e  indicador.

En fin de semana o festivo


